

VAROVANJE PODATKOV

Veljavno od: Junij 2019

Upravljalca te spletne strani je CPOEF, Kardeljeva ploščad 17, 1000 Ljubljana. Tukaj lahko najdete informacije, katere vaše osebne podatke zbiramo preko te spletne strani, na kakšni podlagi, v kakšen namen in kakšne so vaše pravice v zvezi s tem. Da bi bili čim bolj točni in ažurni, vsebine občasno tudi posodabljam.

Kontakt: preko kontaktnih obrazcev zbiramo ime, e-naslov in druge osebne podatke, ki nam jih sami zaupate. Obdelujemo jih zgolj za to, da lahko odgovorimo na vaše sporočilo. Podatkov ne obdelujemo za noben drug namen. Ne delimo jih z nikomer, razen s pogodbenimi izvajalci, ki skrbijo za delovanje spletne strani.

Prijave na novice in obvestila: preko teh obrazcev zbiramo ime, priimek in e-naslov. Obdelujemo jih z namenom, da vam po e-pošti občasno pošiljamo obvestila o aktualnih novicah in dogodkih ter naši ponudbi izobraževanj (neposredno trženje). Podlaga za obdelavo je vaša privolitve, ki nam jo date preko te spletne strani. Podatkov ne obdelujemo za noben drug namen in jih ne delimo z nikomer, razen s pogodbenimi izvajalci, ki skrbijo za delovanje spletne strani in za programsko podporo našega poslovanja. Hranijo in obdelujejo se na strežnikih znotraj EGS, toliko časa, dokler je izkazan namen, oz. do preklica privolitve oz. do odjave. V vsakem e-sporočilu ima prejemnik možnost enostavne odjave.

Prijave na izobraževanje: preko različnih obrazcev na tej spletni strani zbiramo tudi prijave na FELU MBA, poslovne akademije, seminarje in konference. Obdelujemo le podatke, ki nam jih zaupate in jih potrebujemo zaradi izvedbe izobraževanja, torej na pogodbeni podlagi. Podatkov ne obdelujemo za noben drug namen in jih ne delimo z nikomer, razen s pogodbenimi izvajalci, ki skrbijo za delovanje spletne strani in za programsko podporo. Hranimo jih še 5 let po izpolnitvi pogodbe.

Brošura FELU MBA: Če si z naše spletne strani naložite brošuro za FELU MBA, nam s tem zaupate svoje ime, priimek in e-naslov. Te podatke zbiramo zato, da vas naši vodje projektov lahko kontaktirajo v zvezi s FELU MBA. Ocenjujemo, da imamo za to legitimni interes, in da s tem ne posegamo prekomerno v vaše pravice do zasebnosti. Podatkov ne obdelujemo za noben drug namen in jih ne delimo z nikomer, razen s pogodbenimi izvajalci, ki skrbijo za delovanje spletne strani in za programsko podporo. Hranijo in obdelujejo se na strežnikih znotraj EGS, toliko časa, dokler je izkazan namen, oz. do vaše objave od prejemanja obvestil.

Samodejno zbiranje: za namen delovanja in analize delovanja te spletne strani nekatere podatke zbiramo tudi samodejno, med njimi pa so lahko tudi osebni podatki.

Ocenjujemo, da imamo za to legitimni interes, in da s tem ne posegamo prekomerno v vaše pravice do zasebnosti. Sem sodijo nastavitve glede jezika, IP naslov, lokacija, nastavitve naprave, operacijski sistem naprave, podatki za prijavo, čas uporabe, zahtevani URL naslov, statusno poročilo, uporabnikovo orodje (podatki o različici brskalnika), operacijski sistem, rezultati (obiskovalca oz. gosta), zgodovina iskanja, ID rezervacije in vrsta vidnih podatkov. Te informacije uporabljamo tudi pri preiskavah in zaznavanju prevar. Te osebne podatke lahko uporabimo tudi za oceno tveganja in v varnostne namene in vključno s preverjanjem uporabnikov. Za ta namen lahko osebne podatke delimo tudi s tretjimi osebami, npr. z organi pregona, kot to določa veljavna zakonodaja, in z zunanjimi svetovalci. Podatke lahko zbiramo samodejno tudi preko piškotkov. Za informacije o naši uporabi piškotkov kliknite [tukaj](#). Podatkov ne delimo z nikomer, razen s pogodbenimi izvajalci, ki skrbijo za delovanje spletne strani. Nekatere podatke zbiramo tudi za oglaševalske namene (google remarketing in facebook pixel). Pri dogodku Alumni Jump vaše podatke (ime, priimek in e-naslov) delimo s partnerjem dogodka Bold group za namene obveščanja o njihovih dogodkih. S podjetjem Bold group smo sklenili ustrezne pogodbe, ki zagotavljajo, da bodo vaši podatki obdelani v skladu z veljavno zakonodajo o varstvu podatkov. Vaši podatki se ne bodo prenašali ali shranjevali zunaj Evropskega gospodarskega prostora brez ustrezne zaščite.

Drugih osebnih podatkov preko te spletne strani ne zbiramo.

Da bi preprečili nepooblaščen dostop do pridobljenih podatkov ali njihovo razkritje, ohranili natančnost osebnih podatkov in zagotovili njihovo ustrezno uporabo, uporabljamo ustrezne tehnične in organizacijske postopke za zavarovanje podatkov, ki jih zbiramo. Ne moremo pa izključiti morebitne zlorabe podatkov, saj je internet navkljub varnostnim ukrepom in varnostnim komunikacijskim protokolom nepredvidljiv medij. V povezavi z delovanjem spletne strani in storitev, ki jih ta zagotavlja, CPOEF sodeluje s ponudniki storitev, ki omogočajo storitve gostovanja znotraj Evropskega gospodarskega prostora. Če bi se to kdaj spremenilo, in bi prišlo do izvoza v države zunaj Evropskega gospodarskega prostora ("tretje države"), v katerih veljavni zakoni ne ponujajo enake stopnje zaščite podatkov, bo CPOEF sprejel potrebne ukrepe, da bodo podatki kljub temu varni.

Kadarkoli lahko zahtevate popravek svojih osebnih podatkov, trajen izbris osebnih podatkov ter izvoz in vpogled oz. dostop do osebnih podatkov, ki jih hranimo o vas, lahko pa tudi ugovarjate obdelavi ali zahtevate neoviran in neposredni prenos podatkov k drugemu upravljalcu, in sicer pisno, na e-naslov cpoef@ef.uni-lj.si.

Kadarkoli lahko izkoristite tudi pravico do pritožbe pri Informacijskem pooblaščenca RS, če menite, da je prišlo do kršitve vaših pravic. Če izvemo, da je prišlo do nevarne kršitve vaših osebnih podatkov, vas bomo o tem obvestili, ravno tako pa tudi Informacijskega pooblaščenca RS, če bo to potrebno.

Za vsa vprašanja, mnenja in pripombe glede obdelave vaših osebnih podatkov se lahko obrnete na e-naslov: cpoef@ef.uni-lj.si.